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NEKAJ NALOG ZA MLADE VEGOVCE
6. razred

1. Koliko ¢asa bi steli od 1 do milijarde, ce prestejemo povprecno 125
stevil v 1 minuti in bi steli neprekinjeno. Pokazi, da bi potrebovali
vet casa, kot je povprecna starost SestoSolca.

2. Na ¢im krajsi naéin pokazi, da je vsota ulomkov 7%, 1%, 15, 751 35
veja od ulomka 1.

3. a) Koliko kock z robom 1 dm je
zlozenih v telesu, ki ga vidis
na sliki? Izracunaj prostor-
nino telesa in jo izrazi v m3.

b)Ali lahko iz vseh kock sestavis
kocko, in ¢e jo, koliko meri
njen rob?

¢) Izracunaj povrsino danega te-
lesa in povrsino kocke, sesta-
vljene iz manjsih kock. Iz-
racunaj razliko obeh povrsin.

4. V prakokotnem trikotniku merita ostra kota 2c in 3a.
e Koliko stopinj merita ostra kota?
e Koliksen del pravega kota je 2a in koliksen del 3a? Kolicnika
izrazi v odstotkih.

5.a)Namesto ¢rk a in b zapisi taki stevki, da bo 4alb deljivo z 12.
b) Produkt Sestih zaporednih naravnih stevil je 66a28b. Poiséi neznane
stevke, oznacene z a in b.
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7. razred

1. 'V zvezi (3-x*4)? = 492 x 04 nadomesti zvezdice s takimi stevkami,
da bo to enakost.

2. [Izrazi obseg in ploséino dane
figure z r.

3. Pravokotnemu igri$éu s stranicama a in b so stranico a skrajsali za

% njene dolZine. Kolikéna mora biti druga stranica, da se ploiéina
igrisca ne spremeni? Za koliko odstotkov moramo podaljsati stra-
nico b7

4. Pokazi, da je izraz (10001°% — 1) deljiv s 27.

5. Obseg figure, ki jo vidi§
na sliki je enak 307 cm.
Izracunaj ploséino figure.

i,
. s 7 \«%ﬁ :

1. Ce v nekem ulomku pri-
Stejemo Stevcu in imeno-
valcu imenovalec, dobi-
mo ulomek, ki je za §

vegji od danega ulomka.

Poisci prvotni ulomek.

2. Pokaii, da je izraz (4z + 1)? + 15 deljiv z 8.

3. Dana je enacba (7z+3): 2 =m:2.
a) Resi enacbo, e je neznanka z in m znano stevilo.
b) Doloéi vrednost m, e je z =
c) Za katere cele vrednosti koli¢ine m je 0 < z < 17

==

4. Pokazi, da je produkt treh zaporednih naravnih stevil, poveéan za
srednje teh Stevil, enak kubu srednjega Stevila. (Nasvet: srednje
stevilo oznaéi z n).

5. Izratunaj ploséino trikotnika, ki ga omejujeta koordinatni osi in pre-
mica 3z+4y—12 = 0. Koliksna je razdalja premice od koordinatnega
zacetka?
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